

中国矿业大学党史学习教育领导小组

通知〔2021〕1号

关于进一步规范党史学习教育实地研学的 通 知

各二级单位党委（党总支）、党工委：

自党史学习教育开展以来，我校各单位按照《中国矿业大学党史学习教育工作方案》有效推进各项工作。不少单位本着就近原则充分利用本地红色资源开展实地研学活动，推动党史学习教育走深走实。根据上级党组织要求和学校党史学习教育工作方案，为了进一步规范实地研学工作，现将有关要求通知如下：

一、坚持就近原则

党史学习教育实地研学要结合实际，鼓励就近就便用好红色资源。各二级单位党组织可就近利用淮海战役纪念馆、周恩来纪念馆、焦裕禄同志纪念馆、王杰事迹陈列馆等省内外周边

附近红色资源，通过参观红色场馆、开展沉浸式体验式场景式学习、重温入党誓词等实地研学活动，进一步增强党员的使命感和责任感，使党性教育更加鲜活生动、入脑入心。

二、严格审批程序

党员干部集体外出实地研学，原则上不得占用工作日时间。要严格执行活动报批制度和领导干部外出请销假制度。二级党组织实地研学报党委组织部审批，基层党支部实地研学报所在二级单位党组织审批。各级党组织负责人要切实履行职责，教育引导党员干部教师遵纪守法，加强安全管理，切实做好防疫等安全。经费支出要严格执行学校财经工作规定。党委组织部、校纪委办要强化监督检查，对未履行报批程序或有违规违纪现象的，严肃追究相关人员责任。

三、力戒形式主义

党史学习教育实地研学要结合实际，力戒形式主义，严禁搞变相旅游，避免变味走样。要精心设计活动方案和实践内容，不能满足于“组织了”“去过了”，要让党员、干部教师真正看进去、听进去、学进去，真正理解和感悟党的光辉历程，传承党的优良传统，接受红色精神洗礼。

各二级单位党组织要做好实地研学工作总结，实地研学结束后，相关单位要做好学习交流，组织党员干部汇报学习收获，务求取得实效。将实地研学成果纳入本单位党史学习教育工作台账，作为工作成效的重要评估依据。

党史学习教育领导小组办公室

2021年5月18日

中国矿业大学党史学习教育领导小组办公室 2021年5月28日印发